

# 秋雨带来“极寒天” 本周气温持续降

本报10月23日讯(记者

刘振) 上周末的一场绵绵秋雨,带给人一种“一夜入冬”的错觉,接连几天阴冷潮湿大风又降温的怪天气,让不少市民叫苦不迭,更令人惆怅的是,这周的气温将继续走低。23日,记者从德州气象部门获悉,本周将延续降温模式,最低温只有4℃,最高温也破不了20℃。

从21日下午开始,一场透心凉的秋雨造访德州,相伴雨天而来的是气温的急剧走低,从两位数降到了个位数。“冻死我了,穿秋裤根本不管事儿,冷得受不了,只好回家套上了冬天的棉裤。”22日,东地路便民市场水果摊主朱女士称,这场秋雨下了一整天了,

骨头缝里都觉得冷,气温下降得太快了,在这看摊根本站不住脚,顾客也少多了,感觉今年秋天特别冷。

除了刺骨的低温,绵绵秋雨还造成了部分路段泥泞,给市民出行带来了些许不便。根据气象部门公布的数据,21日16时至22日14时,德州全市平均降水量为5.7毫米,其中德城和武城降水量最大,具体数据如下:德城7.5毫米,宁津4.8毫米,乐陵6.4毫米,庆云5.1毫米,陵城6.6毫米,临邑5.2毫米,武城7.5毫米,平原3.7毫米,夏津6.3毫米,禹城5.0毫米,齐河4.9毫米。

23日为霜降,霜降是二十四节气之一,霜降节气含有天气渐冷、初霜出现的意思,是

秋季的最后一个节气,也意味着冬天即将开始,降温渐成常态。根据气象部门的预报,24日夜间到25日白天,多云转小雨,北风2~3级,最低气温5℃,最高气温16℃。25日,小雨转多云,北风转南风2~3级,最低气温6℃,最高气温17℃。26日,多云,南风2~3级转东北风3~4级,最低气温10℃,最高气温19℃。29日的最低气温更是降到了4℃。

除了阴冷潮湿的观感体验之外,清新的空气成了最大的福利。在冷空气的作用之下,德州空气质量大为好转,不光甩掉了前几日重度污染的帽子,气质还逐步转变为优良等级,基本无空气污染,适合各类户外活动。

## 四宗建设用地挂牌出让

本报10月23日讯(记者

李榕) 日前,记者从德州市国土资源局了解到,经德州市人民政府批准,德州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让4宗国有建设用地使用权,出让面积共计582060.5平方米,约873亩。

根据挂牌出让公告显示,本次共计挂牌出让4宗国有建设用地使用权,均为工业用地。从位置上看,有1宗土地位于德城区天衢工业园,有2宗土地位于德州运河经济开发区运河街道办事处,有1宗土地位于德州经济技术开发区。出让年限方面,4宗土地均为50年。

在4宗建设用地中,出让土地面积最大的为“G2016-012”号宗地,出

让面积为182982平方米,竞买中保证金却是缴纳较少的,位列第三,为1535万元。“G2016-011”号宗地出让面积位居第二,为182330平方米,位于德州运河经济开发区运河街道办事处,北至五里庄集体土地,东至华能电厂铁路专线,南至天衢西路,西至华北农机大市场;竞买中保证金也是缴纳最多的,为2990万元。

申请人只能单独申请。10月29日10时前,可登陆德州市公共资源交易网(网址http://www.dzzfw.com/)或网上交易系统,按要求提交竞买申请并缴纳竞买保证金后,系统将自动确认竞买资格。

## 举报交通违法最高奖500元

本报10月23日讯(记者

张磊 通讯员 肖华荣) 为了预防重特大交通事故,10月14日起德州交警部门开展了为期1个月的重点违法集中整治行动。在交警开展集中整治的同时,为了营造人人参与交通安全的氛围,德州交警部门还针对重点违法行为推出有奖举报的方案。市民通过现场举报、电话举报和网络举报等途径,向交警部门举报身边违法行为,一经查实有效,即可获得每案200~500元的物质奖励。

据了解,奖励方案中明确了有奖举报的范围、违法的类型和违法举报内容。举报范围包括德州市境内,含高速公路、国省道、城乡接合部及县乡道路等重点路段。车辆包括客车、货车、危险品运输车、校车、集中接送学生车

辆、渣土车、低速载货汽车、拖拉机、农用三轮车、农用面包车等重点车辆。在举报实施范围内,发现上述车辆存在超员、超速、超载、违法载人、客车违法载货、酒驾、毒驾、涉牌涉证等严重交通违法行为时,可通过现场举报、电话举报、网络举报的方式,向交警部门提供违法车牌号码,车辆颜色,车辆类型,违法时间,违法地点,违法类型等内容。举报内容经查真实有效的,德州交警将对举报人奖励200~500元/案。

需要注意的是,举报人在举报时应严格遵守交通法规,不得在阻碍交通安全的情况下拍照。举报照片需为原始照片,通过网络举报时,一次举报只能上传一辆车的信息,无牌车辆可以拍摄车窗的拓印号码。



展出

10月22日,“纪念建党95周年暨红军长征胜利80周年德州市美术书法摄影展”在董子文化街举行,本次展览共展出180余幅书画、摄影精品。

本报记者 马志勇 摄